

Ярославские судостроители спустили на воду многоцелевой катер «Ярославец-М» с помещениями повышенного комфорта

По заслугам

58 лучших

Ярославцам вручили награды за развитие молодежной политики в Ярославской области.

25 июня в Ярославском художественном музее состоялась торжественная церемония награждения, приуроченная ко Дню молодежи.

Награды за развитие молодежной политики вручал руководитель областного агентства по делам молодежи Максим Цветков. Грамоты Министерства образования и науки РФ, почетные грамоты губернатора Ярославской области и регионального агентства по делам молодежи вручили 58 ярославцам. Несколько человек получили благодарственные письма заместителя губернатора Александра Краснова, заместителя председателя правительства региона

Ростислава Даниленко и агентства по делам молодежи.

– Работа с молодежью – это не только творчество, праздники и веселье, это целенаправленная и непростая ежедневная деятельность, устремленная в будущее. Молодежная политика в регионе имеет более чем 20-летнюю историю, и она требует от специалистов высокого уровня профессионализма, инициативности и системного подхода, – отметил Максим Цветков.

В ходе торжественного мероприятия были подведены итоги областного этапа конкурса профессионального мастерства. В этом году в конкурсе участвовали 19 человек. Они прошли тестирование в области государственной молодежной политики, выступили с рассказами о профессиональной деятельности, продемонстрировали практические навыки взаимодействия с молодежной аудиторией.



Транспорт

Новый маршрут

Автобус №12 соединил Нижний поселок с центром города.

Новый внутригородской маршрут проложен от Нижнего поселка до Торгового переулка. В первый рейс по нему автобусы вышли 29 июня.



Книги

Лучший региональный проект



Владимир Путин оценил проект «Библиотека ярославской семьи».

В Москве на Красной площади открылся фестиваль «Книги России». В рамках культурного события организаторы совместили книжную ярмарку и выставку лучших региональных книгоиздательских проектов. Фестиваль посетили первые лица страны – открывал его спикер Госдумы Сергей Нарышкин, а главным гостем был президент.

Ярославскую область представлял на фестивале проект «Библиотека ярославской семьи».

– В рамках выставки нам представилась возможность провести короткую презентацию книжной серии для Владимира Путина, – рассказал издатель книжной серии Виталий Горошников. – Я кратко рассказал о коллективе авторов и целях проекта. Президент очень позитивно отреагировал. Отметил, что традиции, история,

природа – это то, чем гордятся люди.

На стенде Ярославской области президент подарил – один из «отеки» под названием «Ярославская земля».

Кстати, у издания один повод для публикации книгоиздательства «Библиотека ярославской семьи» получила победу в конкурсе «Лучший региональный проект».

Медицина

Репортаж с операционного стола

В Ярославле японские хирурги прооперируют два десятка сложных пациентов.

Операции пройдут в рамках международной эндоскопической конференции.

XV международная конференция «Высокие технологии в эндоскопии пищеварительной системы», организованная Российским эндоскопическим обществом, правительством региона, ЯГМУ и ЯрГУ, пройдет 6–7 июля. Накануне знакового события о нем рассказали журналистам.

– На карте мировой эндоскопии Ярославль если и не самая яркая точка, то знаковый город. наших высококлассных специалистов знают и уважают во всем мире, – отметил заместитель председателя регионального правительства Ростислав Даниленко. – Минувшие 15 лет – время развития эндоскопии высокого уровня.

Успешная статья для Ярославля традиционной конференцией с «живой» видеотрансляцией эндоскопических операций в этом году впервые пройдет с солидным представительством японских специалистов и под официальной эгидой Японского гастроэнтерологического эндоскопического общества.



– Это большая ответственность для нас и доверие со стороны мирового медицинского сообщества, – отметил Сергей Кашин, завотделением эндоскопии Ярославской областной онкобольницы. – Японцы – родоначальники эндоскопии, и они предъявляют самые серьезные требования к проведению таких курсов.

Как пояснил медик, Ярославль был выбран японцами в качестве площадки не случайно. При поддержке областного правительства на базе ЯОКОБ создан центр высоких технологий, где ежегодно выполняют 12 тысяч диагностических исследований и около 500 операций, многие из которых являются уникальными. У Ярославля с Японией

давние связи. За последние годы в медицине города Канады Ярославской клиники молодые и уже специалисты, которые решают самые сложные задачи.

Для участия в конференции зарегистрировалось сотен человек. Это специалисты из Италии, Норвегии, Санкт-Петербурга читают лекции, посвященные различным аспектам эндоскопии, проводят демонстрационные операции, за которыми смогут наблюдать онлайн. Трансляция ведется из областной больницы.